
Z á p i s n i c a 
 

zo  zasadnutia komisie školstva, mládeže a športu 
dňa 16.09.2015 

 
Zasadnutie otvoril a viedol predseda komisie Mgr. Martin Nebesník a oboznámil členov   
s programom zasadnutia: 
1. Informatívna správa o výsledkoch činnosti škôl a školských zariadení v školskom roku 2014/2015 
2. Informatívna správa o činnosti Clubu mladých Godžu Ryu Karate 
3.Informatívna správa o činnosti plaveckého klubu ORCA 
4.Rôzne        
Účasť na zasadnutí: podľa prezenčnej listiny členovia komisie  
 

R o k o v a n i e 

 
1.  Informatívna správa o výsledkoch  činnosti škôl a školských zariadení v školskom roku 2014/2015. 
Pri hodnotení výchovno‐vzdelávacieho procesu v základných školách, materských školách a základnej 
umeleckej  škole  vychádzame  zo  správ  o  výchovno‐vzdelávacej  činnosti  škôl    v  školskom  roku 
2014/15, kde sú uvedené údaje ku 30. júnu 2015. 
     V  zriaďovateľskej  pôsobnosti mesta  bolo  v  uplynulom  školskom  roku  8      plne  organizovaných 
základných  škôl  s  právnou  subjektivitou,  8 materských  škôl  z toho  jedna  s právnou  subjektivitou.  
Mesto je tiež zriaďovateľom základnej umeleckej školy.            
   V ďalších častiach správy  sú štatistické údaje o základných školách, prehľad o rozmiestnení žiakov 
9.ročníka,hodnotenie výchovno‐vzdelávacej činnosti v základných školách ,zhodnotenie záujmového 
vzdelávania na ZŠ a ZUŠ v školskom roku 2014/2015,štatistické údaje o materských školách, 
hodnotenie  výchovno‐vzdelávacej činnosti v materských školách, školské jedálne a údržba na 
školách. Správu predniesla Mgr.Pregová a správa je prílohou zápisnice.  
2. Informatívna správa o činnosti Clubu mladých Godžu Ryu Karate 
‐ V klube trénujú dve kvalifikované trénerky  / Beáta Hasprová a Gabriela Jasemová – nositeľky 
majstrovského stupňa 2.  DAN / 
‐ každým rokom je menší záujem o športové karate, deti nemajú záujem o kondičné a vytrvalostné 
tréningy, kedysi v klube trénovalo okolo 60 detí, dnes ich na tréning príde nejakých 10 
‐tréningy prebiehajú na Strednej škole technickej 2x týždenne  
‐ aj napriek nízkemu počtu  pretekárov sa pravidelne zúčastňujeme žiackych súťaží v rámci 
Východoslovenskej únie karate a bojových umení. V minulom školskom roku sme získali niekoľko 
medailových umiestnení : Žiacka liga VÚKABU: 
Karin Semufová        3. miesto  KUMITE – 35 kg 
Christián Denhardt 2.miesto KATA ml. žiaci  
Patrik Ďurčák           3. miesto  KUMITE  + 50 kg   
Majstrovstvá VÚKABU: 
Karin Semufová 1.miesto KATA a 3.miesto KUMITE 
Postúpila na Majstrovstvá Slovenska v Sabinove. 
KATA je súbor cvičení na obranu a útok voči imaginárnemu nepriateľovi a KUMITE je zápas dvoch 
pretekárov.   
3.Informatívna správa o činnosti plaveckého klubu ORCA. Správu predniesla Mgr. Hamadejová. 
Poskytuje tréningy pre deti do 15 rokov v 5 kategóriách: prípravka, 11‐12 r., 13‐14r., juniori, seniori, 
celkovo 60 detí s ktorými pracuje 10 trénerov.  
Účasť na Majstrovstvách kraja a Slovenska. 
Plaváreň Michalovce od 16 h do 18 h 
Kondičný tréning na III.ZŠ‐ Ul. moskovská 



Náhradný tréning na vojenskej zotavovni. 
Dotácia mesta – štartovné, cestovné,ubytovanie 
Prenájom bazéna 20% zľava 
Trojmesačný kurz 70 € 
Podpredseda komisie ukončil zasadnutie komisie a poďakoval prítomným za aktívnu účasť. 
 
 
                Mgr. Martin Nebesník 
                predseda komisie                                                                  
Zapísala: Juliana Pregová 
 


